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443 ODHAD A PREDPOVIDANI

1.

VYSLEDKY:

KOMENTAR:

V osudi je 10 kouli, z nichZ nékteré jsou bilé a zbylé cerné. Kolik je bilych kouli, jest-

lize si jednu bilou kouli vytahnes$ s pravdépodobnosti %?

A)2 B) 3 C) 4 D)5

V osudi je 10 kouli, z nichZ nékteré jsou bilé a zbylé cerné. Kolik je bilych kouli, jest-
lize si jednu cernou kouli vytahnes s pravdépodobnosti 0,72

A)2 B) 3 C) 4 D)5

Pravdépodobnost, Ze ndhodné vybrané slovo v jistém textu je sloveso, je % Kolik
slov ma pravdépodobné cely text, je-li vném 1 200 sloves?

A) 1200 B) 3 000 C) 4 800 D) 6 000

V kosiku je 30 malin a zbytek jsou jahody. Pokud si nahodné vezmete jeden plod,
bude to s pravdépodobnosti % jahoda. Kolik je v kosiku plodii?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 50

V temném kumbile jsou ctyfi fotbalové a nékolik volejbalovych mici. Pravdépodob-
nost, Ze vyndate fotbalovy mic, je % Kolik je v kumbale volejbalovych mica?

A) 12 B) 16 C) 4 D) 8

V penézence mas jednokorunové a dvoukorunové mince. Dvoukorunovou minci
vyndas s pravdépodobnosti 2. Jakou &istku més v penéZence, je-li tam 12 korun

v jednokorunovych mincich?

A) 28 B) 36 C) 20 D) 25

V nofte Zije pét lisek a s nimi li§¢ata. Pravdépodobnost, Ze z nory vybéhne lisce, je %
Kolik liScat Zije v nore?

A) 20 B) 24 C) 25 D) 30

Kuchaf ma v mrazaku zmrazena kufeci a kriti prsa, celkem 60 balicki. Kolik je ku-

recich, jestlize krati prsa vynda s pravdépodobnosti %?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

Na ciferniku hodin je velka rucicka na dvanactce a mala na trojce. Jaka je pravdépo-
dobnost, zZe vtefinova rucicka je mezi nimi.
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1C), 2B), 3D), 4C), 5A), 6A), 7C), 8A), 9B)

Reseni tloh vyzaduje zkuSenost s ilohami ze stranek 4.4.1 a 4.4.2, vede zéky k uziti vypoctu pravdépo-
dobnosti pti odhadovani a predpovidani vysledkd, k ur¢ovani poctu objektt ze znamé pravdépodobnos-
ti. Pfipravuje k ulohdm typu M73 (M07-11) ze $etfeni TIMSS.



